
Vila Maria Blougouras

Nei  Pori  apartmani  i  same  vile  su  na
udaljenosti  od  svega  par  minuta  hoda  od
plaže. Vile i apartmani su idealni smeštaj za
vrele i sunčane letnje dane na moru u Grčkoj.
U našoj ponudi možete pronaći vrlo moderne i
popu la rne  v i le  i  apar tmane  ko j i
predstavljaju  vrh  ponude  smeštaja  u
letovalištu Nei Pori. Ponuda obuhvata studije
za smeštaj od 2 do 4 osobe, apartmane koji su
idealni  za  grupe  prijatelja  ili  porodice  sa
decom.  Svi  apartmani  imaju  standarne
karakteristike  i  opremljenost:  TV,  potpuno
opremljene kuhinje, klima uređaj, balkone ili
terase  sa  pogledom na more  ili  velelepnu planinu  Olimp.  Pred  Vama je  pazljivo  odabrana i
selektirana ponuda vila, a verujemo da ćete među našom ponudom naći ono što bas Vama odgovara.
Ukoliko imate bilo kakva dodatna pitanja u vezi smeštaja, rado ćemo na sva Vaša pitanja.

Vile i apartmani su pažljivo birani, i predstavljaju verovatno najbolju ponudu koju
Nei Pori ima da ponudi.
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Mislite na odmor!
CLUB PARADISO VAM PREDSTAVLJA

Vila Maria Blougouras

https://www.neipori.co.rs/plaze.html


Vila Maria Blougouras se nalazi u novom
delu Nei Porija na oko 100 m od plaže i oko
450 m od centra, pored supermarketa Papa
John. Ova nedavno izgrađena vila je moderno
uređena i opremljena i u svom sastavu ima
studije za smeštaj dve, tri i četiri osobe. Naše
smeštajne jedinice se nalaze u prizemlju vile.
Gostima je na raspolaganju besplatan
internet. Postoji mogućnost parkiranja ispred
vile ili u neposrednoj blizini. Higijenu u
studijima i apartmanima gosti održavaju sami,
promena posteljine i peškira na 5 (pet) dana.
Sadržaj studija: Kuhinja (frižider, dve ringle

na struju, aspirator, posuđe i pribor), kupatilo sa tuš kadom, predviđeni broj ležaja, orman, noćni
ormarić, toaletni sto sa ogledalom, televizor, klima uređaj, komarnik, terasa sa garniturom za
sedenje.
Struktura smeštaja je kako sledi:
1/2 studio: jedan francuski ležaj; (max dve odrasle osobe i jedno dete do 2 god.).
1/3 studio: jedan francuski ležaj i jedan standardni ležaj; (max 3 odrasle osobe i jedno dete do 5
godina ili dve odrasle i dvoje dece do 10 god.).
1/3+1 studio: jedan francuski ležaj, jedan standardni ležaj i fotelja na razvlačenje; (max 4 odrasle
osobe i jedno dete do 5 godina ili tri odrasle I dvoje dece do 10 godina).


